
STENFELTBAKKEN GRENDELAG PARKERINGSUTVALGET 

 

REFERAT FRA MØTE 2, ONSDAG 17.11.2021 

Til stede: Anders (hus nr 67), Stephen (41) Vidar (69) referent.  

 

Bakgrunn 

-Nordre Follo kommune har satt opp Parkering Forbudt skilt i Stenfeltbakken fra sommeren 2021 

-Sommerskilting tillater ca 15 parkeringsplasser i to felt på høyre side fra lekeplassen og oppover. 

-Vinterskilting fra medio oktober til vårrengjøring i mai tillater ingen parkering. Det betyr at vi vil ha 

ca 30 parkeringsplasser mindre enn sist vinter. 

-Grendelaget avholdt et møte på nett om parkeringsforholdene den 23.9.21. Der ble man enige om å 

sette ned et utvalg som skulle kartlegge parkeringssituasjonen, og komme med forslag til 

forbedringer. 14 personer meldte sin interesse til å bidra i arbeidet.  

 

Parkeringsutvalgets hensikt og mandat 

Parkeringsutvalget har som hensikt å kartlegge og fremme konkrete forslag for å bedre 

parkeringssituasjonen i grendelaget.  

Utvalget skal presentere forslagene for avstemning ved en ekstra ordinær generalforsamling.  

Parkeringsutvalget har ingen mandat fra generalforsamling og er oppført av frivillige. Utvalget vil 

rapportere til beboere og styret i grendelaget.   

 

Status pr 19 november 2021 

Oppfølging av tiltak foreslått i møte 1, 18.10.21 

-Sommerskiltingen som kom opp tidlig i september, har gjort parkeringssituasjonen vanskeligere, 

spesielt mht gjesteparkering på kveld og i helger. I slutten av oktober gikk kommunen over til 

vinterskilting, dvs at det er parkering forbudt på begge sider av veien i hele Stenfeltbakken.  

-Parkeringsutvalget mener det er viktig at vi holder internveiene på feltet fri for parkering, og at 

bilkjøring inne på feltet begrenses i henhold til vedtekter om bilfritt område. Barn leker inne på feltet 

og det er allerede stor nok trafikk av gods- og matlevering, samt beboere som kjører inn for lasting og 

lossing av varer/folk. I november har vi sett økt trafikk inne på feltet, og parkering av biler over lang 

tid på internvei og lekeplass. Parkeringsutvalget mener at skjerping må til, og at parkering over lang 

tid må unngås.  

 

 



A: Kartlegging  

Utvalget sendte ut spørreskjema i oktober til alle 97 husstander om antall biler og garasjebruk. 

Innen frist mottok vi 66 svar. Skriftlig purring ble så sent ut. Innen den nye fristen 14.11 mottok vi 20 

svar. De ble også utført en 3-oppfølgingsrunde. Etter denne runden kunne vi notere oss 96 svar.  

Utvalget takker for deltagelsen og vil for framtiden oppfordre til deltagelse i undersøkelser som dette 

for å gi det nødvendig materiell og jobbe ut ifra.   

 

Oppsummert er det registrert 151 biler og 1 scooter med tilknytning til grendelaget: 

Majoriteten av deltagere i undersøkelsen oppgir at de bruker garasjen.  

Vi har 46 oppstillingsplasser ute og 97 garasjer. Totalt mangler vi da 8 parkeringsplasser for biler 

pluss gjesteparkering. Vi har ingen plasser satt av til f.eks kommunal hjemmetjeneste eller handicap 

parkering 

Vår oppfatning er at mange er blitt flinkere til å benytte sin garasje. Likevel har Utvalget ved 

selvsyn sett at 10-20 garasjer sannsynligvis står tomme på sen kveld natt. Bileiere velger å parkere 

ute så lenge man finner en ledig plass ved ankomst. Her må disse beboerne bli flinkere. Dette er en 

av våre største utfordringer for å bedre parkeringssituasjon på feltet.   

Utvalget har hatt vennlige samtaler om dette med enkelte beboere, og vil fortsette med det om 

nødvendig. Vi håper på nabohjelp til god selvjustis! 

  

 

B: Dialog med Nordre Follo kommune 

Vi sendte mail til Nordre Follo kommune den 20.10, der vi bad om at sommerskilting opprettholdes 

hele året, slik at vi kan parkere 15 biler ute i veien uten å hindre fri ferdsel eller brøyting. 

Videre bad vi kommunen vurdere om man kan bruke ballplassen i Stenfeltlia til parkering i 

vintersesongen. 

Vi bad også om en befaring med politisk ledelse for å belyse situasjonen i Stenfeltbakken. 

Etter purringer mottok vi svar 18.11 fra Morten Sandaker, leder av Planavdelingen.  

Vi bad om innsyn i klager kommunen har mottatt fra folk ifht trafikksituasjonen i Stenfeltbakken. 

Nordre Follo mottok 2 brev i oktober 2020 fra beboere i eneboliger på andre siden av veien. Etter vår 

mening er de forholdene som ble påpekt, ivaretatt og løst ved at vi har fått parkering forbudt skilt i 

svingen og området ved vår nedre lekeplass. Parkeringsutvalget er enige med klagere og kommunen 

om den parkeringen som fant sted der, var trafikkfarlig. 

Kommunen vil på det nåværende tidspunkt ikke imøtekomme oss i forhold til helårsskilting (for ca 15 

biler langs veien), eller parkering på ballplassen i Stenfeltlia.  

De vil imidlertid gjerne møte oss til befaring med folk fra administrasjonen samt ordfører. 



Vi har den 19.11 svart på mail fra Sandaker, og foreslår tidspunkt for befaring ut i neste uke eller når 

det passer kommunen.  Videre har vi argumentert ytterligere for sommerskilting hele året og 

kommentert noen andre forhold beskrevet i mail fra NF kommune v/Sandaker. 

Vi ser fram til snarlig positiv dialog med kommunen, og håper fortsatt på løsning rundt skilting.   

 

C: Nye parkeringsplasser på vårt område 

Vi vil starte arbeidet med å identifisere mulige nye parkeringsplasser i fellesområder nær garasjene. 

Deretter vil vi få utarbeidet kostnadsoverslag og framlegge hver sak for styret/generalforsamling. 

Dette arbeidet avhenger av utviklingen under A, og B over. 

 

D: Bruk av garasje framover 

Parkeringsutvalget vil starte arbeidet med å jobbe frem forslag for generalforsamlingen som kan sikre 

bruk av garasjer.   

Her vil det også jobbes frem alternativt forslag for beboerparkering / oblater etter innspill på 

parkeringsmøte 23.09.21.  

  

 

Nytt møte fastsettes ut i desember! 

 

20.11.2021 

VE Ref 

 

 

 

 


